FRANCAIS

Prenom: Date:

Conjugaison : Indicatif Imparfait
Synthése

Regles

L'imparfait de l'indicatif est un temps du passé qui sert a:
« décrire une situation, un paysage, un personnage dans le passé.
Ex : Le ciel était gris.
« exprimer une habitude, une action répétée dans le passé.
Ex : Chaque matin, elle allait a I'école a pied.
* raconter des actions qui duraient dans le passé,
Ex : Il lisait pendant que je travaillais,

On le forme a partir du radical de la 1ére personne du pluriel au
présent, auquel on a joute les terminaisons suivantes :
-ais, ~ais, —ait, -ions, -iez, -aient

Comment conjuguer un verbe a l'imparfait ?

On prend le radical du verbe et on a joute la bonne terminaison selon le sujet.
Exemple avec le verbe “chanter” :

Sujet Terminaison Exemples

Je - ais Je chantais

Tu - ais Tu chantais
II/Elle - ait Elle chantait
Nous - ions Nous chantions
Vous -iez Vous chantiez
lis/Elles - aient lls chantaient
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A toi de jouer !

© Compléte les phrases avec le verbe entre parenthéses a I'imparfait ::

(jouer) dans le jardin.

Quand j'étais petit, je/j’

e Vous __________ (finir) toujours vos devoirs avant le diner.
o Les oiseaux __________ (chanter) dans les arbres.
e« Nous __________ (prendre) le bus chaque matin,

@ Conjugue les verbes a I'imparfait :

a) lIs (parler) —
b) Tu (finir) —
c) Nous (prendre) —
d) Je (étre) —

© Inventer 3 phrases a I'imparfait pour décrire ce que tu faisais pendant
les vacances.
Exemple :

« Je lisais des bandes dessinées.
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